



ERRATA:

Onde se lê:

RENATA DE ARAÚJO PIRES DE SOUZA	4,00	PROF B EDUC. ESPECIAL
---------------------------------	------	-----------------------

Leia-se:

RENATA DA MOTA ANDRADE DE SOUZA	4,00	PROF B EDUC. ESPECIAL
---------------------------------	------	-----------------------

Onde se lê:

CÁTIA VALÉRIA BRUM MARIA NETTO	0,00	PROF B EDUC. ESPECIAL
--------------------------------	------	--------------------------

Leia-se:

CÁTIA VALÉRIA BRUM MARIA NETTO	23,00	PROF B EDUC. ESPECIAL
--------------------------------	-------	--------------------------

Onde se lê:

VALVENAGUES LUIZ DE OLIVEIRA	4,00	PROF A MATEMÁTICA
------------------------------	------	-------------------

Leia-se:

VAUVENAGUES LUIZ DE OLIVEIRA	4,00	PROF A MATEMÁTICA
------------------------------	------	-------------------

Onde se lê:

ROSANGELA GOMES DA SILVA	12,00	PROF A HISTÓRIA
--------------------------	-------	-----------------

Leia-se:

ELISANGELA GOMES DA SILVA	12,00	PROF A HISTÓRIA
---------------------------	-------	-----------------

